

África en el pensamiento de Donoso Cortés : [conferencias pronunciadas en el Instituto de Estudios Africanos en el primer centenario de su muerte]

Donoso Cortés, Juan (1809-1853) -Homenajes

Instituto de Estudios Africanos, C.S.I.C., 1955

Monografía

Título: África en el pensamiento de Donoso Cortés : [conferencias pronunciadas en el Instituto de Estudios Africanos en el primer centenario de su muerte]

Editorial: Madrid Instituto de Estudios Africanos, C.S.I.C. 1955

Descripción física: 65 p. 25 cm

Materia Nombre: Donoso Cortés, Juan 1809-1853)

Autores: Donoso Cortés, Juan (1809-1853) - Homenajes

Entidades: Instituto de Estudios Africanos (Madrid)

Baratz Innovación Documental

- Gran Vía, 59 28013 Madrid
- (+34) 91 456 03 60
- informa@baratz.es